



Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 12/2021

Hag, 02/12/2021

Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, kao i najavu događaja za sledeću nedelju.

U suđenju Hisniju Gucatiju i Nasimu Haradinaju, sudije su prošlog petka odbile zahteve odbrane za odbacivanje optužbi protiv te dvojice optuženih. Sudije su u ponedeljak odbile i zahtev odbrane za ulaganje žalbe na tu odluku.

Pretresni panel II je danas, na kraju pripremne konferencije odbrane, izdao nekoliko usmenih odluka naloživši da će uvodno izlaganje odbrane gospodina Gucatija biti održano sutra, 3. decembra, nakon čega će uslediti početak izvođenja njihovih dokaza 6. decembra. Proces izvođenja dokaza odbrane gospodina Haradinaja će uslediti po završetku dokaznog postupka Gucatijeve odbrane. Panel je odredio 17. januar 2022. godine kao ciljni datum završetka dokaznog postupka odbrane.

U predmetu protiv Pjetera Šalje sudija za prethodni postupak je u ponedeljak odobrio zahtev odbrane da po dva pitanja uloži žalbu na odluku kojom je odbio prigovore odbrane protiv optužnice. Danas je predsednica suda imenovala panel Apelacionog suda koji se sastoji od sudija Mišel Pikar, Emilija Gatija i Nine Jorgensen.

Istog dana, sudija za prethodni postupak doneo je i odluku kojom je odbio zahtev odbrane da uloži žalbu na njegovu "Odluku po podnesku kojim se osporavaju osnivanje i nadležnost Specijalizovanih veća".

U predmetu *Hašim Tači i drugi*, odbrana i specijalizovani tužilac dostavili su izjašnjenje o pitanjima vezanim za produženje pritvora nekih od optuženih. Javna odluka koju





Nedeljni brifing za medije

Veća i Sekretarijat

Broj 12/2021

Hag, 02/12/2021

sudija za prethodni postupak donese po ovom pitanju biće dostupna na veb sajtu Specijalizovanih veća.

Sledeće zasedanje u predmetu protiv Saljiha Mustafe održaće se 13. decembra 2021. u 09:30. Svedočenje sledećeg svedoka specijalizovanog tužioca održaće se od 13. do 15. decembra. Taj svedok daće iskaz uz primenu zaštitnih mera, uključujući izmenu glasa i lika i korišćenje pseudonima. To će biti poslednji svedok za ovu godinu. Suđenje će se nastaviti nakon novogodišnjih praznika.

Pitanja novinara

nije bilo pitanja

